

马来西亚正式确认:襟副翼残骸来自波音777

# 留尼汪岛又发现新残骸? 有“兴”“宜”字样金属片不是飞机的



马来西亚政府2日宣布,此前在法属留尼汪岛发现的襟副翼被正式认定来自一架波音777客机,由此成为马航MH370航班失踪后第一块被发现残骸的可能性加大。

马来西亚已经着手联络印度洋沿岸国家,呼吁各国民航当局帮忙留意和搜集印度洋里漂来的疑似马航残骸。

据新华社



留尼汪海边发现的金属物件上有“兴”“宜”二字,最终被确认不属于飞机残骸,而是来自家用梯子

## 最新进展

### 多国联手鉴定确认 襟副翼残骸属于波音777

马来西亚交通部长廖中莱2日发表声明说,先前在留尼汪岛寻获的襟副翼已经被正式认定为来自一架波音777客机,即马航MH370失踪航班的相同机型。

按照廖中莱的说法,法国当局、波音公司、美国国家交通安全委员会和马来西亚工作组共同鉴定后得出了这一结论。接下来,来自马来西亚、美国、中国、法国和波音公司的代表还将于5日在法国图卢兹参与对襟副翼的鉴定工作。

留尼汪岛居民7月29日在东部

海滩找到一块襟副翼残骸,一天后又同一处海滩找到了一块栗色手提箱碎片。襟副翼残骸和手提箱碎片8月1日被运往法国首都巴黎。

目前,这块2米多长的襟副翼残骸已被转运至法国图卢兹,将由一家专门实验室进行检测。据了解,这家实验室隶属法国国防部,拥有600名专家,对坠机后的技术调查非常在行。

手提箱碎片则被送往巴黎附近一家警察局进行检测。这家警察局擅长进行DNA检测。

### 残骸调查将继续深入 澳方:关键仍是黑匣子

如果襟副翼上的序列号能够被证实来自马航MH370航班客机,那么法国实验室将使用更为复杂的工具以便调查坠机原因,例如分析残骸的受损情况是由于客机空中解体还是整机坠入海洋所致。

澳大利亚副总理特拉斯提醒,即使证实襟副翼残骸来自马航客

机,也不一定能够立刻查明空难原因。按照特拉斯的说法,要查清坠机原因和地点,仍需寻获“黑匣子”。

澳大利亚调查人员眼下仍在距留尼汪岛大约4000公里的南印度洋海域搜寻,认为客机主体残骸应该在这片海域。

## 空欢喜

### 发现舱门残骸被证实为错误信息 金属残片其实不属于飞机

马来西亚民航局已经联络留尼汪岛附近多国民航部门,希望这些印度洋沿岸国家帮忙留意被海水冲上岸的疑似客机残骸。

廖中莱表示,如果能够寻获更多残骸,就能够提供失踪客机的更多线索,专家也能够进行更具实质性的分析。

过去几天来,留尼汪岛民众一直在海滩上搜寻。一名消息人士告诉路透社记者,更多金属残骸2日被寻获,已送交当地警方,目前没有迹象显示这些金属物品来自一架飞机。

据报道,新发现金属残片的

海滩位于圣但尼市区东侧,距离7月29日发现疑似马航MH370航班客机残骸的海滩大约25公里。残片上有标识类符号,目前已送至当地航空宪兵处保管。

一些媒体先前报道称,找到了一块疑似客机舱门的残骸。澳大利亚副总理沃伦·特拉斯随后表示,更多新寻获的疑似残骸“目前还没发现具有‘明显’特征的物品”,他特别强调,“没有找到舱门”。

有“兴”“宜”字样的金属残片尺寸和样子非常像铝制水壶,马来西亚官员随后澄清,那块金属物件来自“家用梯子”,并非飞机部件。



2日,在法属留尼汪岛一处海滩,警方将金属残骸带离现场  
新华社/法新

### 澳众议院议长毕晓普 因滥用经费辞职

澳大利亚联邦议会众议院议长布朗温·毕晓普因滥用议员旅行经费受到多方批评,于2日宣布辞职。

数周前,媒体曝光毕晓普2014年曾使用议员旅行经费5000澳元(约合3650美元)租用直升机从维多利亚州的墨尔本前往吉朗,参加本党的一个筹款活动,而这两个城市之间只有1小时车程。后来的调查又发现,她曾于2006年使用议员旅行经费参加本党同事的婚礼。她还被曝在欧洲执行公务期间做派奢华,在别的议员乘坐公共交通时,自己享受豪车服务。

据新华社

### 美拒绝证实“监控日本” 称未收到日方抗议

“维基揭秘”网站日前公布文件称,美国国家安全局针对日本的35个目标开展了间谍活动,监控对象包括日本内阁、三菱公司等日本大型财团。对于此消息,美国国务院方面拒绝进行证实。

报道称,美国国务院副发言人唐纳7月31日在记者会被问及此事时称“已公布的文件没有任何可信度”。他说:“我们并未接到日本政府正式或非正式抗议。”

唐纳还称:“日本政府并没有把这件事看成大问题,假如日本政府有此看法,我们也希望通过对话,来维持两国情报共享等密切合作关系。”

综合

### 朝鲜拒绝参加 在韩举行的军人奥运会

韩国国防部2日说,朝鲜已经通知总部位于法国的国际军事体育理事会,不会参加定于10月在韩国举行的世界军人运动会。朝方在7月31日发出的信函中没有说明不参加这一“军人奥运会”的理由。

韩国分析人士认为,朝鲜在历届世界军人运动会上一直成绩不错,但这次拒绝参赛,可能是因为朝韩关系陷于僵局,致使朝鲜抵制在韩举办的多场国际活动。韩方先前邀请朝鲜参加定于9月举行的第四届首尔安全对话,同样被拒绝。

据新华社

### 新头目难获认可 塔利班几近分裂?

阿富汗塔利班7月31日宣布推选阿赫塔尔·穆罕默德·曼苏尔为新领导人后不久,包括前最高领导人毛拉·穆罕默德·奥马尔儿子在内的多名塔利班重要人物公开拒绝承认这一结果。

分析人士认为,在面临极端组织“伊斯兰国”蚕食其影响力的情况下,塔利班内部显现迄今最明显的分裂迹象,种种内忧外患将为这个组织的前景带来诸多变数。

一些情报分析认为,曼苏尔只控制着大约40%的塔利班武装人员。这意味着,尽管曼苏尔可以控制塔利班如何发声,但他主导与阿富汗政府的和谈结果能否得到武装人员全面遵守仍存疑问。

据新华社

# 外交论坛上晒“不雅照” 日本记者引发跨国丑闻

日本朝日电视台1日发表声明,就一名驻曼谷记者某外交论坛上乱晒“不雅照”以致引发外交纠纷一事表示歉意。

7月27日深夜,泰国外交部设立的外国记者论坛上出现一张生殖器照片,上传者是日本朝日电视台派驻曼谷的记者站站长。泰国外交部随即要求日方对此作出解释。

据了解,该论坛是泰国外交部为大约150名外国记者设立,用于公务联络。一名泰国外交部官员说,“请允许我们提醒你们,本论坛是为公务所设”,泰方将就此采取行动。

事发后,该日本记者已经退出论坛。但这名泰国外交部官员表示,“仅仅是退出论坛,并不意味着

其行不会产生后果。”

据日本媒体报道,涉事的日本记者现年40多岁,原本是想把那张照片发给一名女性友人,却“手抖”错发到论坛。

图片发布后,一名论坛成员回复一张“作呕”的表情图,而其他多名记者则纷纷发帖询问,“刚刚发生了什么?”

一名朝日电视台发言人本月1日说:“我们向泰国外交部以及其他人表达深深的歉意。”

据悉,涉事记者行为“极其不恰当”,已经被撤离岗位,被台里要求“深刻反省”。

朝日电视台在道歉声明里没有透露涉事记者的具体姓名。

据新华社